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Referat af bestyrelsesmøde i Langå Borgerforening onsdag d. 30. MAR 2022 

hos Birthe Nielsen, Bredgade 23 
 

Til stede på mødet var Kaj Jørgensen, Robert Bach, Knud Erik Christensen, Birthe Nielsen og 
Niels Jørgen Pedersen. 
 

 
Følgende dagsorden blev behandlet: 
 
1: Meddelelser fra formanden 
 
2: Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 
 
3: Orientering ved kassereren 
 
4: Skovlyst 
 
5: Arrangementer 
 
6: Scrapbog 
 
7: Næste møde 
 
8: Eventuelt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Lene Fjordbak, den nye ejer af Langå Campingplads, var inviteret til mødet, idet hun havde nogle 
oplysende spørgsmål til bestyrelsen vedr. teltpladsen ned mod Gudenåen, hvorfor hun 
indledningsvis fik ordet inden behandlingen af dagsordenen. 
 
Følgende ting blev berørt: 
 
I forbindelse med oprettelse af en vinterbadeklub ønskes der opsat en elektrisk opvarmet sauna i 
den sydlige kant af teltpladsen efter tilladelse hos myndighederne. 
Dette har bestyrelsen ikke nogen indvendinger til. 
 
Saunaen vil evt. også kunne benyttes af beboere på campingpladsen. 
 
Oplyst om, at teltpladsen må bruges hele året, og at det er campingpladsen, der holder orden på 
teltpladsen. 
 
Ønske om at sætte sheltere op på teltpladsen, så de falder ind i naturen, hvilket er OK 
 
Ønske om at lave lidt om på gangbroen, der går ud til anløbsbroen for kajakker/kanoer, hvilket også 
er OK. 
 
Ønske om at indrette en bedre bålplads med bænke omkring, hvilket er OK. 
 
Teltslagning og leje af sheltere afregnes direkte med campingpladsen. 
 
Kaj oplyste, at teltpladsen ligger i fredskov, men at man godt må fælde lidt træer. Hvis der i 
forbindelse med nye tiltag på pladsen er brug for fjernelse af grene/bevoksning står Kaj til rådighed 
sammen med Trægruppen med råd og hjælp. 
 
Således oplyst forlod en glad og lettet Lene Fjordbak mødet. 
 
Herefter gik bestyrelsen over til behandling af dagordenen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ad pkt. 1: 
 
Kaj glædede sig over godt og frugtbart møde med Lene Fjordbak og ventede et godt samarbejde 
med campingpladsen fremover. 
 
 
Ad pkt. 2:  
 
Referatet fra generalforsamlingen godkendt. 
 
 
Ad pkt. 3:  
 
Knud Erik oplyste, at kontrakten med FDF spejderne om opsætning af flag i byen ved nærmere 
fastlagte begivenheder er udløbet, og han var inde på, om vi skal lade FDF overtage forretningen 
(fladfonden) eller tegne en ny kontrakt med dem. 
Kaj og Knud Erik tager kontakt til FDF for at finde en løsning for femtiden. 
 
Generalforsamlingen kostede i år kr. 2.000,-. 
 
Enighed om, at vi til næste generalforsamling skal bestille 3 stk. smørrebrød pr. person. 
 
 
Ad pkt. 4: 
 
Kaj havde været til møde med Kajakklubben vedr. deres ønske om at opføre yderligere en 
kajakbygning på området ved bådelauget. 
Han opfordrede dem til at søge tilladelse hos myndighederne, så finder vi en løsning på placering af 
bygningen. 
 
Kaj havde opfordret Stine fra vinterbadeklubben til at søge om lov til at opsætte en elopvarmet 
sauna på teltpladsen ved campingpladsen hos relevant myndighed. 
Der kan blive tale om lidt ændringer i forbindelse med adgangen til anløbsbroen for 
kajakker/kanoer, og evt. skal der sættes en stige på broen til brug for vinterbaderne. 
 
Kaj oplyste, at der er fældet lidt træer ligesom der er tyndet lidt ud Naturfredningsforeningens skov. 
 
Kaj oplyste, at LIK havde fået lov til at lave en motionsplads i en lysning i skoven ud til 
tilkørselsvejen til campingpladsen/bådelauget.  
På pladsen skal der opstilles træningsredskaber i naturtræ. 
 
 
 
 



 
 

Ad pkt. 5: 
 
Efter lidt debat frem og tilbage blev der enighed om kommende arrangementer: 
 
Besøg på Borre Landbrugsmuseum en dag midt i MAJ – Birthe finder dato. 
 
Besøg på den nye børnehave v. skolen/alternativt besøg på skolen en dag i JUN – Birthe finder dato 
 
Guidet gåtur gennem Langå – over den nye stibro – gennem skoven til bådelauget – sejltur på åen v. 
bådelauget – efterfølgende grill hygge på pladsen v. bådelauget. 
Afvikles i AUG – Knud Erik tager kontakt til guide og bådelauget og finder en dato. 
 
 
Ad pkt. 6: 
 
Scrapbogen lagt frem til gennemsyn. 
 
 
Ad pkt. 7:  
 
Næste møde afholdes hos Knud Erik d. 3. MAJ 2022 kl. 19.00. 
 
 
Ad pkt. 8: 
 
Referatet fra generalforsamlingen underskrevet af bestyrelsen. 
Kaj sørger for underskrift fra dirigenten Kurt Søndergaard. 
 
 
 

Niels Jørgen Pedersen 
Sekretær 

 
 
 
 
 
 

 
 

                                                      
 
 
 


